_ Anlage zu TOP 15 öff. Teil Ratssitzung vom 29.10.2020

Satzung über die Entleerung von Grundstücksentwässerungsanlagen der Stadt Bergkamen vom 16.12.2016 in der Fassung der 4. Änderungssatzung vom

Aufgrund

- der §§ 7, 8 und 9 der Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen (GO NRW) in der Fassung der Bekanntmachung vom 14.07.1994 (GV. NRW. 1994,S. 666), zuletzt geändert durch Art. 3 des Gesetzes vom 29.09.2020 (GV.NRW. S. 916),
- der §§ 60, 61 des Wasserhaushaltsgesetzes des Bundes (WHG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 31.07.2009 (BGBl. I S. 2585 ff.), zuletzt geändert durch Gesetz vom 19.06.2020 (BGBl. I S. 1408),
- der §§ 43 ff., 46 des Wassergesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (LWG NRW) in der Fassung der Bekanntmachung vom 25.06.1995 (GV. NRW. 1995, S. 926), zuletzt geändert durch Artikel 10 des Gesetzes vom 29.05.2020 (GV.NRW. S. 376),
- der Selbstüberwachungsverordnung Abwasser vom 17.10.2013 (SüwVO Abw GV. NRW. S. 602 ff. hier bezeichnet als SüwVO Abw NRW 2013), zuletzt geändert durch Verordnung vom 15.07.2020 (GV. NRW. S. 729),
- des Nordrhein-Westfälischen Gesetzes zur Ausführung des Abwasserabgabengesetzes vom 08.07.2016 (AbwAG NRW, GV. NRW. S. 559 ff.), zuletzt geändert durch Art. 1 des Gesetzes vom 02.07.2019 (GV.NRW. S. 341),
- des Gesetzes über Ordnungswidrigkeiten in der Fassung der Bekanntmachung vom 19.02.1987 (BGBI. I S. 602), zuletzt geändert durch Art. 185 der Verordnung vom 19.06.2020 (BGBI. I S. 1328),

hat der Rat der Stadt Bergkamen am 29.10.2020 folgende Änderung der Satzung über die Entleerung von Grundstücksentwässerungsanlagen beschlossen:

Artikel I

§ 13 erhält folgende Fassung:

§ 13 Gebührensatz

Die Benutzungsgebühr für die Entleerung von Grundstücksentwässerungsanlagen beträgt 99,92 €/m³ abgefahrenen Grubeninhaltes.

Artikel II

§ 17 Abs. 2 erhält folgende Fassung:

§ 17 Ordnungswidrigkeiten

(2) Die Ordnungswidrigkeit kann mit einer Geldbuße bis zu 1.000 € geahndet werden (§ 7 Abs.2 GO NRW i.V.m. § 17 OWiG).

Artikel III

§ 18 erhält folgende Fassung:

§ 18 Inkrafttreten

Die Satzungsänderung tritt am 01.01.2021 in Kraft.

Bergkamen, 29.10.2020

Roland Schäfer Bürgermeister

Patrick Seyffert Schriftführer